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			There are no translations available.

Τιμητική εκδήλωση για τον Άγγελο Ψιμόπουλο την Τετάρτη 7 Ιουνίου 2017 στις 8.30 μ.μ. στο «Αχίλλειον».

Τον ερευνητή της Αργοναυτικής Εκστρατείας και συγγραφέα του βιβλίου «Μυστική Αποστολή “Χρυσόμαλλον Δέρας” [Στα όρια του Μύθου και της Ιστορίας]» Άγγελο Ψιμόπουλο θα τιμήσει η Αντιδημαρχία Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου Βόλου σε συνεργασία με το Σύλλογο Κωπηλατών της Αργούς «Αργοναύτες 2008» σε ειδική εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 7 Ιουνίου 2017 στις 8.30 το βράδυ στο Κινηματοθέατρο «Αχίλλειον». Η εκδήλωση περιλαμβάνει αρχικά χαιρετισμό από την Αντιδήμαρχο Παιδείας και Πολιτισμού Γεωργία Μποντού-Τοκαλή και τον Πρόεδρο των “Αργοναυτών 2008” Νικόλαο Ντόκο και στην συνέχεια παρουσίαση του έργου του Άγγελου Ψιμόπουλου από τον Κώστα Κεχαΐδη, Γεν. Γραμματέα των “Αργοναυτών 2008”, και από τον Κώστα Βάτσιο, μέλος του ίδιου συλλόγου. Θα ακολουθήσει βιντεοπροβολή για το ταξίδι της Αργούς. Έπειτα, ο ίδιος ο κ. Ψιμόπουλος θα μιλήσει με θέμα το βιβλίο του για την Αργοναυτική Εκστρατεία. Η εκδήλωση θα ολοκληρωθεί με την επίδοση αναμνηστικών αντικειμένων από την Αντιδήμαρχο και τους “Αργοναύτες 2008” σε απόδοση τιμής και ένδειξη ευγνωμοσύνης στο έργο του Άγγελου Ψιμόπουλου σχετικά με την ιστορία της Αργοναυτικής Εκστρατείας.

 

 Η ζωή και η δράση του Άγγελου Ψιμόπουλου

Ο Άγγελος Ψιμόπουλος, γνωστός στην τοπική κοινωνία χάρη στα πολλαπλά και ποικίλα ενδιαφέροντά του, ως φαρμακοποιός – από τους πρώτους στη Νέα Ιωνία – διατήρησε φαρμακείο για 39 χρόνια στο γνωστό «φαρδύ» στην αρχή της Λεωφόρου Ειρήνης. Ως συνδικαλιστής με θέσεις ευθύνης στον τοπικό Φαρμακευτικό Σύλλογο, στον Συνεταιρισμό Φαρμακοποιών Θεσσαλίας καθώς και σε διάφορες επιτροπές ασχολήθηκε ενεργά για την αναμόρφωση της Φαρμακευτικής Νομοθεσίας. Παράλληλα, το ενδιαφέρον του για την Φιλοσοφία και την Ιστορία τον οδήγησε στην έρευνα, με προτεραιότητα και ιδιαίτερη σπουδή στο θέμα της Αργοναυτικής Εκστρατείας. Κείμενά του έχουν δημοσιευθεί στον ημερήσιο και περιοδικό Τύπο ενώ το ποίημά του με τίτλο «Ο Ερευνητής» βραβεύθηκε σε διεθνή διοργάνωση στο Γιοχάνεσμπουργκ. Έχει συγγράψει δύο βιβλία : «Οικονομία και Οικοσύστημα. Μεταοικονομική Θεωρία της Πλήρους Παραγωγικότητας» (1995) σε συνεργασία με τον Θανάση Ευσταθίου και «Μυστική Αποστολή “Χρυσόμαλλον Δέρας” [Στα όρια του Μύθου και της Ιστορίας]» (2011), ενώ έχει ολοκληρώσει τη συγγραφή του μυθιστορήματός του «Ολική Καταστροφή», του οποίου η έκδοση θα επιδιωχθεί 
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